
Pályázat az ELTE TTK Hallgatói Önkormányzat 

átláthatóságért felelős referens tisztségére 

 

Bemutatkozás: 

Horváth Luca vagyok, 1994. január 4-én láttam meg a napvilágot Budapesten, itt végeztem általános 

iskolai és gimnáziumi tanulmányaimat is. 2012 óta vagyok az ELTE TTK hallgatója matematika 

alapszakon. 

Irányvonalak:  
Irányvonalnak a TTK HÖK alapelvei közül hármat emelnék ki: 

 A Hallgatói Önkormányzat akkor tudja hitelesen képviselni a hallgatói érdekeket, ha 
folyamatosan önkritikát gyakorol és érzékeny azok véleményére, akiket képvisel.  

 A Hallgatói Önkormányzatban tevékenykedők folyamatos önképzésük és lelkesedésük okán 
képesek ellátni az érdekképviseleti feladatokat.  

 A Természettudományi Kar Hallgatói Önkormányzat egy önkéntes hallgatókból álló 
mozgalom, melynek legfőbb feladata a TTK-s hallgatók képviselete a lehető legtöbb fórumon. 

Tisztségviselőként a legfontosabb feladatnak tekinteném, hogy a hallgatók könnyen és minden 
információhoz hozzájussanak, ami érdekli őket. 

 

Érdekképviselet: 
A hallgatói érdekek azt diktálják, hogy minden információ elérhető és átlátható legyen, bárki 
számára. Sajnos az elmúlt időszakban ez sérült, a be nem töltött tisztségek miatt, nem volt idő a napi 
feladatokon kívül mást ellátni. Úgy gondolom, hogy a probléma jelenleg is fenn áll, sok 
tisztségviselőnek nincs ideje a napi feladatok mellett mással is törődni, erre lenne megoldás az 
átláthatóságért felelős referensi tisztség. 
 
Feladatok: 
Elmaradások: A legnagyobb hiányosságunk a küldöttgyűlés ülési emlékeztetők, az elmúlt két és fél 
évből nem kerültek fel az oldalra, egy-kettő képviselő listán megtalálható. Nyers anyagok és 
hangfelvételek rendelkezésre állnak a pótláshoz, ezt a munkát mielőbb el kell kezdeni, hogy a 
hallgatók tisztában legyenek a döntésekkel, akkor is, ha nem vesznek részt az üléseken. 
Alapszabály: A következő időben esedékessé válik az Alapszabály módosítása, mivel több 
hiányosságot tartalmaz és nem minden esetben áll összhangban az egyetemivel. Az Alapszabály írása 
a Küldöttgyűlés feladata, ezért fontos lenne, hogy létrehozzunk ötleteléseket azok számára, akik 
szívesen részt vennének a munkában. A szabályzat írás szervezéséből és megvalósításából is 
maximálisan ki szeretném venni a részem. 
Ügyrendek: Az új Alapszabály elfogadásával és a Hallgatói Követelményrendszer módosításával egyes 
ügyrendjeink nem megfelelőek, ezek aktualizálása is a következő időszakban esedékes.  A 
módosítások megalkotásában és szervezésében is szeretnék részt venni. 
Egyebek: Jelenleg a kommunikációs elnökhelyettes tisztség betöltetlen, emiatt nincs konkrét ember, 
aki a képzésekkel tudna foglalkozni. Szeretnék a képzések szervezésébe is besegíteni, hogy a 
tisztségviselőket ezzel is tehermentesítsem. 
Az utóbbi időben előfordultak adatigénylések, melyek nehezítették az Önkormányzat munkáját, ha 
ismét felmerülne ilyen feladat, kívánom kivenni a részem, hogy így is megtörténjen a 
tehermentesítés. 
 



Tájékoztatás:  
Az Alapszabály kimondja, hogy a referensek beszámolási kötelezettségük van. 

„34. § (3) A referensek állandó beszámolási kötelezettséggel tartoznak a Választmánynak, 
valamint a Küldöttgyűlésnek, mely testületek a tisztségviselő munkáját ellenőrzik.” 

Erre mindenképp szükség van egy olyan tisztség esetén, mely feladatköréről nem rendelkezik az 
Alapszabály. 
 
Záró gondolatok: 
Jelenlegi megítélése a Hallgatói Önkormányzatoknak nem túl pozitív, ezért mindenképp célomnak 
tekintem, hogy ez pozitív irányba változzon. Úgy gondolom, hogy ha minden információt elérhetővé 
teszünk és felszámoljuk elmaradásainkat, vonzóbbá tudjuk tenni magunkat a hallgatók számára. 
Köszönöm, hogy elolvastad pályázatom! 
 
A pályázattal kapcsolatos bármilyen kérdést, észrevételt szívesen fogadok, keressetek bátran az 
alábbi elérhetőségeken!  
 

Budapest, 2015. június 28. 

 

Horváth Luca 

Email: holuaat@gmail.com 

Tel.: 20/259-9364 


